

六国联手“抢救” 伊核协议迎来关键期

新华社记者 王腾飞 刘向

中国、俄罗斯、英国、法国、德国与伊朗代表25日在奥地利维也纳举行伊核问题全面协议联合委员会会议,讨论美国退出全面协议的影响以及协议执行下步方略。这是自美国退出伊核协议后,协议其他所有签署方首次举行会议。

有分析指出,由于美国计划重启因伊核协议而豁免的对伊制裁,因此各方亟须拿出能够弥补伊朗经济损失的一揽子方案。同时,由于伊朗方面释放出设定方案出台最后期限的信号,伊核协议的命运正迎来关键期。

力保协议执行

与会各方对伊核协议的执行情况进行了回顾,评估了美国重启制裁可能带来的影响。各方决定积极寻求挽救协议的办法,尤其是弥补美国制裁对伊朗造成经济损失的方案,以确保协议能够继续执行。

国际原子能机构总干事天野之弥应邀参会。作为经联合国授权对伊朗执行

协议进行核查的机构,国际原子能机构近日公布的一份报告显示,伊朗仍在按有关规定执行伊核协议,其与机构的合作并未受到任何影响。

伊朗副外长阿拉格希在会后告诉记者,在与各方商谈后,他对保留伊核协议更有信心。伊朗希望各方尽快拿出弥补其经济损失的一揽子方案,计划在获得该方案后对其进行评估。

率团出席会议的中国外交部军控司司长王群表示,伊核问题全面协议由伊核问题六国、伊朗和欧盟共同谈判达成,且经过联合国安理会第2231号决议核可,是多边主义重要成果。近三年实践充分证明全面协议是有效的。中方认为,维护全面协议的完整性和严肃性,有助于维护国际核不扩散体系及中东和平稳定,对通过政治外交手段解决其他热点问题也有示范意义。

王群指出,中方一贯坚决反对单边制裁和“长臂管辖”。保护全面协议各方正当权益本身就是执行协议应有之义。中方希望有关国家从长远和大局出发,

避免妨碍全面协议执行。他强调,中方将继续致力于维护和执行全面协议,也愿与各方就此加强合作。

寻找补救方案

欧盟作为协调员在会后发布声明说,参会方愿共同努力,拿出可行方案解决伊朗的关切,其中包括确保伊朗原油出口在内的经济利益。各方就方案进行了深入讨论,涉及如何保持并深化与伊朗的经济关系、保证伊朗石油和天然气产品的销售、与伊朗进行有效金融合作等方面。

据此前媒体报道,一名伊朗高级官员25日说,希望欧洲方面5月底之前向伊方提出“一揽子”经济举措,以维持伊核问题全面协议,伊方将在今后几周决定是否留在伊核协议内。

此前,伊朗最高领袖哈梅内伊向欧洲提出伊朗留在伊核协议内的三项条件,即欧洲保护伊朗石油销售不受美国制裁影响,继续购买伊朗原油;欧洲银行

保护(欧洲方面)与伊朗的贸易;英国、法国和德国承诺不寻求与伊朗谈判伊方弹道导弹项目以及在中东地区的活动。

分析人士认为,由于美国在全球金融体系中的影响力仍然很大,欧洲国家想要满足伊朗的条件难度不小。此外,不少与伊朗合作的欧洲公司都是私营机构,面对美国的潜在制裁威胁,这些公司可能打起“退堂鼓”,欧盟对此或许无能为力。

伊朗议长拉里贾尼和许多议员近期表示,若伊朗的利益无法在伊核协议框架下获得保障,伊朗就应该退出协议。目前伊朗国内对伊核协议的存废存在分歧,对伊朗留在伊核协议内的质疑声、对西方国家的不信任情绪愈发强烈。在伊核协议前景不明的当下,相关各方需要从长远和大局出发,保持耐心,发挥智慧。(新华社维也纳5月26日电)

泰国拟于2020年启用东南亚最大火车站

中国第17批赴黎维和部队全部部署到位

据新华社贝鲁特5月26日电(杨双权 张贵杰)中国第17批赴黎巴嫩维和部队第二梯队210名官兵26日乘联合国包机抵达贝鲁特国际机场,并进驻位于黎巴嫩南部的营区。至此,中国第17批赴黎维和部队全部部署到任务区。

中国第17批赴黎维和部队共410人,由陆军第74、第75集团军和桂林联勤保障中心抽调人员组建,下辖一个多功能

工兵分队、一个建筑工兵分队和一个医疗分队。他们分两梯队前往黎巴嫩,第一梯队已于本月18日抵达,后在任务区完成与第16批赴黎维和部队轮换交接。

2006年以来,中国应联合国请求已向黎巴嫩派驻数千人次维和人员。这些中国军人被部署在黎巴嫩南部地区,主要担负扫雷排爆、“蓝线”裁植、工程建设与维护、医疗救治、人道主义救援等任务。



国际观察



纽约琼斯海滩上演飞行秀
5月26日,在美国纽约州琼斯海滩上空,军用直升机表演低空飞行。当天,琼斯海滩上演一年一度的飞行秀,精彩的纷呈的飞行表演吸引众多游客前来观看。



芝加哥举行“阵亡将士纪念日”游行
5月26日,在美国芝加哥,人们在“阵亡将士纪念日”游行前的纪念活动上献花圈。当日,芝加哥举行“阵亡将士纪念日”游行,缅怀在历次战争中牺牲的将士。



格鲁吉亚庆祝国家独立日
5月26日,在格鲁吉亚首都第比利斯,格鲁吉亚民众参观军事装备。当日,格鲁吉亚举行活动庆祝国家独立日。(本栏文图均为新华社发)

首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛(周口站)暨2018周口市第五届中华龙舟大赛



赛事时间:2018年6月15日~17日 赛事地点:周口中心城区沙颍河河道(周口大道桥东侧)



主办单位:河南省体育局

周口市总工会

周口市直工委

承办单位:周口市龙舟协会

周口报业传媒文化体育有限公司

川汇区体育中心

周口市文明办

周口市体育局

周口报业传媒集团

参加单位:各县市区政府、市直单位、驻周各企事业单位、知名企

川汇区人民政府

周口市东新区管理委员会 周口经济技术开发区管理委员会

成员单位:周口市公安局 周口市水务局 周口市交通局 周口市城管局 周口市卫计委 周口市安监局 共青团周口市委 周口市妇女联合会 周口报业传媒集团 周口广播电视台

招 商 电 话 : 18638097310 13592220015 13592220089 13949976661